


[TopiBHATW. [lOCTaBUTU 3HAKN <




[lopIBHATU. [loCcTaBUTU 3HAKN > <

[mnmo -










Y W W ] L |



03_ —

07_ —
“4+3=

O0uucnu npuknaan

50+20=
30-10=
40-20=
70-40=
40+30=



MaTtemaTUu4HUN AUKTaHT
3Hangm cymy 132
3Hanau pisHuyto 132
Yucno 10 36inbwmntn Ha 8
Yucno 10 ameHWUTN Ha 8

3anuwu Hanbinbwe oaHoumndpoBe YMcno
3anuwn HaMmeHLwe AsounPpoBe YMUcno

3anucywn nuwe sBianosiab!



MaTtemaTuYHUN AUKTAHT
3Hanam cymy 132
3Hauau pisHuuto 132
Yucno 10 36inbwnt Ha 8

Yucno 10 ameHWuHT™™ Ha 8

3anuwu Hanbinbwe oaHouMdpPOBE YMUCNO
3anuwn HaMMeHLwWwe ABoUNDPOBE YUCNO

3anuumM Yucna y nopsaaky 3poCTaHHA

3anucyu vwe Bianosiab!



MaTtemaTUYHUMN AUKTAHT
3Hanau cymy 13 2
3Hanau pisHuuo 130 2
Yucno 10 36inbwmnT Ha 8

Yucno 10 smeHWwWuHTM Ha 8

3anuwu Hanbinbwe oaHoundpose YUCNo
3anuwn HaumeHwe AsounppoBse YUCNo

3anuwun Yucna y nopaaky 3poCTaHHA
Ob6seau BCi HENapHi Yucna

3anucyu nuwe Bianosiab!



MaTemaTUYHUMU AUKTAHT
3anuwn 4ucna y nopaaky 3poCTaHHSA

3Hangu cymy 1302
3Hanam pisHuyo 13 2 ObBeaum BCi HenapHi yncna
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Yucno 10 36inbwmnti Ha 8 Cf F\(gpoﬁm 5
HYucno 10 3meHwunTH Ha 8 (—  nepesipky! )

3anuwu Hanbinbwe oaHoundpose uncio =

3anuwu HaMmeHwe aAsounppose Ynucno 0
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1. binoyka Pyas sumnHana 3 TopouHKM 5 rpnboykis.
[licna Toro B TOpOUHUI 3anuwnnocs 2 rpudoyku.

Ckinbkn rpnboykis 6yno B TopObUHLI cno4YyaTky?




1. binoyka Pyns BunHana 3 TopobuHkn 5 rpnbouykis.
[licng Toro B TOPOUHUI 3anuwmnocsa 2 rpudoyku.

Ckinbkn rpnboykis 6yno B TopObUHLI cnoYyaTky?
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LLloG 3HanTKn HeBigOMe 3MeHLUyBaHe,
Tpeba Ao pi3HULUl AoaaTtu Bia €MHUK.



2. Nepemanion | nonoBHU cxemy. Po3B'axu 3anavy.

Kayenata rpanun y ¢yrbon. [licna Toro sk Ha
wrpadHy nasy cino ABOE KayeHAT, Ha noni 3a-
nmwunoca 14 rpasuiB. CKINbKKM BCbOro KayeHwaT
rpano 8 ¢pyréon?

W&;ﬁh !




- 2. Nepemanion | ponoBHM cxemy. Po3s’'sixxmn sanavy.

MATEMATIK | KayenaTta rpann y o&yrt6on. llicna Toro s§Kk Ha
wrpadHy nasy ciNlo ABOE Ka4YeHaT, Ha noni sa-
nmwunnocs 14 rpasuie. CKINIbKM BCbOIro KaJdeHsT

rpano 8 ¢yréon?
HUKN
,,,fpa‘p &~

T 2 |

3pobwu nepesipxy'
2 | 14
( -~ A - o P = I

: (K.)
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_2=12 _3=16 | ~30=50

_10=10_ _8=11 _40=60

X —20=120 X+40=140 50+x=500
X—30=600 X+80=980 100+ X =600

LLlo®6 3HanTu HEBIOOME 3MeEHLUYBaHe, Tpeba
00 PI3HULI goaaTu Bia EMHUK



Ocnuk HagyBaB NOBITPAHI KYINbKW. 6 KyNbOK
NyCHyno, a 10 Buinino. CKifnbKu KynbokK
HamMaraBCA HagQyTU OCIIUK?

byno - ? k. 6 | 10
JlycHyno - 6 SRS ’
Buinino — 10 k. ?

...... =

BignoBiab: KynbOK HAaMaraBca HagyTU OCIUK.



